

**Уважаемые работники рыбопромышленного комплекса, ветераны и сотрудники АО «Океанрыбфлот»!**

**От всей души поздравляю вас с 55-летием со дня основания компании.**

**«Океанрыбфлот» – флагман не только камчатской, но и российской рыбодобывающей отрасли.**

Предприятие продолжает славную историю своих предшественников – Управления океанического рыболовства и Петропавловской базы океанического рыболовства, которые стремительно наращивали рыбодобывающий флот, обучали своих работников, делая их первоклассными специалистами, работали над расширением ассортимента и повышением качества переработки рыбопродукции.

Сегодня работники АО «Океанрыбфлот» добывают около 250 тысяч тонн сырца, что равно трети от общего объема выловленного камчатскими предприятиями минтая. На данный момент компания владеет четырьмя транспортными и 14 рыболовецкими судами, из которых два супертраулера были построены совсем недавно. Два этих судна, способных перерабатывать до 450 тонн рыбы в сутки практически безотходно, могут заменить пять судов типа БАТМ.

Желаю работникам компании богатых уловов, спокойного моря и попутного ветра, чтобы количество выходов из родного порта всегда равнялось количеству заходов в гавань святых апостолов Петра и Павла!

***Владимир СОЛОДОВ,***

***Губернатор Камчатского края***